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BM für Landesverteidigung 

Anfragebeantwortung 
 

S91143/102-PMVD/2008 11. Juli 2008 

Frau 

Präsidentin des Nationalrates 

P a r l a m e n t  

1 0 1 7  W i e n  

Die Abgeordneten zum Nationalrat Strache, Kolleginnen und Kollegen haben am 

26. Mai 2008 unter der Nr. 4421/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage 

betreffend "Karten für die EM 2008" gerichtet. Diese Anfrage beantworte ich wie folgt: 

Zu 1: 

Das Bundesministerium für Landesverteidigung hat insgesamt 17 Protokollkarten und 28 

Kaufkarten in Anspruch genommen. 

Zu 2 und 3: 

Ich habe verdienstvolle aktive bzw. ehemalige Bundesheerleistungssportler und -sportler-

innen, Sportler und Sportlerinnen des österreichischen Heeressportverbandes (Sportler, 

Sportlerin, Team und Funktionär des Jahres 2007), Sportler und Sportlerinnen, die im 

Rahmen der Einladung ein Training mit Grundwehrdienst leistende Soldaten absolvierten, 
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sowie Grundwehrdienst leistende Soldaten und Lehrlinge des Österreichischen 

Bundesheeres zu den Spielen eingeladen. 

Protokollkarten ergingen an Bundesheerleistungssportler und -sportlerinnen, Kaufkarten 

wurden an Grundwehrdienst leistende Soldaten und Lehrlinge des Bundesministeriums für 

Landesverteidigung verlost bzw. an die ÖHSV-Sportler und -Sportlerinnen des Jahres 2007 

und Sportler,  die im Rahmen der Einladung ein Training mit Grundwehrdienst leistenden 

Soldaten absolvierten, weitergegeben. 

Österreich – Kroatien 3 Sportler und Sportlerinnen 

Österreich – Polen  2 Sportler 

Österreich – Deutschland 3 Sportler und Sportlerinnen 

Schweden – Russland 2 Sportler und Sportlerinnen 

Kroatien – Türkei 2 Sportler und Sportlerinnen, ÖHSV-Funktionär des Jahres 2007 

Zu 4: 

Die Kosten für die Karten wurden vom Bundesministerium für Landesverteidigung 

übernommen. 

Zu 5 und 6: 

Es wurden keine Karten an Militärkommandanten weitergeben. 

Zu 7 und 8: 

Der Mitarbeiter, der mich auch bei meinen anderen Sportterminen unterstützt, hat mich zu 

den Spielen Österreich – Kroatien, Österreich – Polen, Österreich – Deutschland und 

Kroatien – Türkei begleitet. 

Zu 9 und 10: 

Es wurden keine Karten an den Generalstab weitergegeben. 

Zu 11 und 12: 

Es wurden keine Karten an die Sektionen weitergegeben. 
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